
В Иланском районе участковый уполномоченный полиции подозревается в вымогательстве взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом путем вымогательства взятки в виде денег за незаконное бездействие).

По предварительной версии следствия, 12 июля 2016 года участковый уполномоченный полиции в ходе встречи с предпринимателем потребовал от него передать через посредника денежные средства в сумме 30 тысяч рублей за незаконное бездействие в виде не составления административного протокола.

В тот же день супруга участкового уполномоченного полиции привезла к предпринимателю посредника, которому тот передал денежные средства в сумме 30 тысяч рублей.

13 июля 2016 года в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия по месту жительства участкового уполномоченного полиции были обнаружены часть переданных в качестве взятки денежных средств.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141284>

